



Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP 42813/4160.../13

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **„Opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej rozbudowy budynku Komendy Rejonowej Policji Warszawa VII przy ul. Umińskiego 22 wraz nadzorem autorskim” WZP – 4160/13/153/IR**

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.) zwaną dalej „ustawą”, uprzejmie informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach:

Pytanie nr 1

W materiałach przetargowych nie został zawarty skan decyzji o lokalizacji inwestycji na cele publiczne, jest ona wymieniona jedynie w PFU. Czy Zamawiający posiada aktualną Decyzję ULICP?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający posiada aktualną decyzję o lokalizacji inwestycji na cele publiczne. (Decyzja w załączeniu oraz zamieszczona zostanie na stronie internetowej Zamawiającego).

Pytanie nr 2

Pracownia projektowa posiada referencje dot. zaprojektowania nowych budynków użyteczności publicznej o wymaganych przez Zamawiającego parametrach. Nie ma referencji w zakresie rozbudowy czy nadbudowy budynków użyteczności publicznej. Czy Zamawiający uzna takie referencje za wystarczające?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający informuje, że w celu wykazania spełnienia warunku udziału w postępowaniu w zakresie doświadczenia, tj. warunku o którym mowa w Rozdz. III pkt 1 lit. A ppkt 1) SIWZ, Wykonawcy muszą wykazać się należyłą realizacją, w okresie wskazanym w Rozdz. IV lit. A pkt 2 - min. dwóch usług projektowych, obejmujących swoim zakresem wykonanie wielobranżowych dokumentacji projektowych budowlano - wykonawczych **budowy/rozbudowy** obiektów użyteczności publicznej o wartości nie mniejszej niż 147 000,00 PLN brutto dla każdego obiektu.

W związku z powyższym, w przypadku wykazania się przez Wykonawcę wykonaniem usług w zakresie budowy o wartości określonej przez Zamawiającego w Rozdz. III pkt 1 lit. A ppkt 1) SIWZ, Zamawiający uzna, że Wykonawca spełnia warunek udziału w postępowaniu.

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiający dokonuje zmiany SIWZ w poniższym zakresie:

- 1) dodaje Załącznik nr 13 do SIWZ - Decyzja Nr 19Cp/PPd/2013 z dnia 26.08.2013r.
- 2) w Rozdz. IV lit. D pkt 1) zmienia się zapis pkt 1) z „Rozdz. III pkt 1 lit. A ppkt 2)” na „**Rozdz. III pkt 1 lit. A ppkt 1)**”
- 3) Rozdz. IV lit D pkt 2) zmienia się zapis z „w Rozdz. III pkt 1 lit. A ppkt 3)” na „**w Rozdz. III pkt 1 lit. A ppkt 2)**”

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych

00-150 Warszawa, ul. Nowolipie 2, tel. (022) 6038608, faks: (022) 603 76 42

- 4) Wykreśla się zapis w Rozdz. VI pkt 2 lit. a3 dokument potwierdzający fakt wniesienia wadium w formie innej niż w pieniądzu (np. gwarancja bankowa, gwarancja ubezpieczeniowa) – jeśli dotyczy. Oryginał dokumentu należy umieścić w osobnej kopercie opatrzonej napisem „WADIUM do postępowania... (nr referencyjny.....)”, dołączonej do opakowania, w którym umieszczono ofertę
- 5) Dodaje się w Rozdz. VI pkt 2 lit. b6. w brzmieniu „dokument potwierdzający fakt wniesienia wadium w formie innej niż w pieniądzu (np. gwarancja bankowa, gwarancja ubezpieczeniowa) – jeśli dotyczy. Oryginał dokumentu należy umieścić w osobnej kopercie opatrzonej napisem „WADIUM do postępowania... (nr referencyjny.....)”, dołączonej do opakowania, w którym umieszczono ofertę”
- 6) W Rozdz. XVII w § 11 ust. 1 po słowach „Wykonawca zobowiązany jest” dodaje się słowo „do”

Zmiany do SIWZ należy traktować wiążąco dla Stron.

NADZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
Halina ZONKO
kom. Halina ZONKO

Załącznik:

1. Decyzja Nr 19Cp/PPd/2013 z dnia 26.08.2013r.